



当夜幕降临,标准钟的指针在光影中流转,这座承载着赣州城市记忆的地标建筑正见证着一场老城区的华丽转身。



充满年代感的歌曲和舞蹈表演,为市民带来了一场跨越时空的视听盛宴。



7月27日晚,市民漫步在赣州阳明路标准钟夜市街。

烟火气升腾 老街道焕新

——赣州阳明路标准钟夜市街开街掠影

□记者刘青 欧艳芬 实习生苏如一 通讯员廖培宇 樊国梁 文/图

7月25日晚,赣州阳明路标准钟夜市街(坛子巷路口至标准钟路段)正式开街。现场人潮如涌,摩肩接踵,久违的热闹场景点燃沉寂多年的老街巷与老地标。熟悉的烟火气与升腾的活力在此交相辉映,奏响老城新曲。据统计,开街首日便吸引了超过3.5万名市民和游客慕名而来。

阳明路,这条赣州老城区保存完好的骑楼特色风情街,与曾作为城市最高建筑和报时中心的标准钟,承载着几代赣州人厚重的记忆与乡愁。当历史老街重披霓裳、华灯再放,甫一亮相便迅速“出圈”爆红,成为当下赣州万众瞩目的焦点。

随着夜幕的降临,标准钟亮起灯光秀,阳明路便化身步行街。街道两旁,骑楼廊柱被五光十色的霓虹灯牌精心装点,流光溢彩。骑楼二楼上,风情万种的舞蹈秀正在上演,时空仿

佛在此刻悄然交错。骑楼前,80余个夜市摊位次第排开,有信丰萝卜饺、兴国米粉鱼等地道赣南风味,有奶茶、汉堡包等潮流网红小食,还有精巧别致、琳琅满目的文创手办。人们三五成群,或闲逛夜市寻觅心头好,或沉浸式欣赏流光街景,尽享这份升腾的烟火气与夏夜独有的悠游之乐。这熙攘喧嚣的一幕幕,共同绘就了一幅充满活力的赣州夜间经济生动画卷。

阳明路标准钟夜市街盛装开街,既保留了旧时的风韵,又焕发出青春的澎湃活力,不仅给市民、游客提供了夜间休闲新选择、新体验,更让承载记忆的老地标重焕繁荣生机,为城市消费注入了新动能。未来,阳明路商街将持续精进优化,以焕然一新的姿态深情回归,成为赣州夜间消费的亮丽名片以及文旅融合发展的崭新亮点。



市民穿梭在各个摊位之间,品尝着各种美食,感受着夜晚的热闹氛围。



夜市街设置了多处网红打卡点供游客体验。



市民在夜市街购物。



夜市街摊位融合了赣南特色美食、传统手工艺等本土元素。



7月25日晚,赣州阳明路标准钟夜市街人流如织,热闹非凡。



7月26日晚,球迷在夜市街州小广场收看“运动赣鄱·活力江西”2025年江西省城市足球超级联赛直播。